	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	1/2

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
 УПРАВА ЈП ЕПС
 Улица царице Милице број 2
 12.01.49649/11-18
 Београд, 10 -04- 2018

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку услуга у преговарачком поступак са објављивањем позива за подношење понуда Шпедитерске услуге за потребе пројекта постројења за одсумпоравање димног гаса на ТЕ Никола Тесла А, број **JH/1000/0636/2017**, на захтев заинтересованиог лица, даје:

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
 У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
 Бр.1**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

Питање 1.

4.2 ДОДАТНИ УСЛОВИ ПОСЛОВНИ КАПАЦИТЕТ

Да је у последње три године до дана за подношење понуде извршио шпедитерске услуге за наручиоце/кориснике услуга из области енергетике у укупној вредности за све три године од најмање 120.000.000,00

Да ли сте мислили на промет са наручиоцем/корисником или на приход од шпедитерских услуга јер се ради о енормно високом квалификационом услову за услуге шпедиције (без царине, пратећих трошкова царинења) које су пружене само наручиоцима из области енергетике.

Одговор:

Постављен услов пословног капацитета односи се на промет са наручиоцем/корисником услуга.

Питање 2:


Тражили сте да је у последње три године до дана за подношење понуде (а то је 24.04.2017) извршио шпедитерске услуге, а као доказ референц потврде.

Референц потврде је потребно обезбедити раније и корисници услуга не могу унети тражени период од 24.04.2015 - 24.04.2018 већ до дана објављивања позива или до дана када су издали референц потврду.

Да ли ћете прихватити овакве референц потврде ?

Одговор:

Дефинисањем рока до дана за подношење понуда а не до дана објаве Позива, Наручилац је Понуђачима оставио могућност да у промет урачунају и услуге пружене у

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	2/2

периоду између објаве Позива за подношење понуда. Наручилац ће прихватити све референце које се односе на период од 30.03.2015. до дана за подношење понуда.

Питање 3:

ТЕХНИЦКИ КАПАЦИТЕТ

Гранични прелаз Табановци је македонски гранични прелаз

Да ли сте мислили на гранични прелаз ПРЕШЕВО.

Одговор:

Да Наручилац је грешком уписао гранични прелаз Табановци уместо Прешево.

У складу са датим одговором Наручилац ће извршити измену конкурсне документације.

Питање 4:

У конкурсној документацији на страни 10 од 66, Техничко капацитет: услов под тачком 2. да има регистроване пословнице шпедитера или уговор са граничним шпедитерима, на следећим граничним прелазима: Хоргош, Келебија, Батровци, Табановци.

Гранични прелаз Табановци се не налази у Републици Србији, већ је са МАКЕДОНСКЕ СТРАНЕ ГРАНИЦЕ И ГРАНИЧНИ ЈЕ ПРЕЛАЗ МАКЕДОНИЈЕ.

Одговарајући ГРАНИЧНИ ПРЕЛАЗ У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ ЈЕ ГРАНИЧНИ ПРЕЛАЗ ПРЕШЕВО.

Да ли то значи да је довољно да Понуђач има регистровану пословницу или уговор са граничним шпедитером на граничном прелазу Прешево а не Табановци.

Одговор:

Одговор на постављено питање је дат у претходном одговору, односно довољно да Понуђач има регистровану пословницу или уговор са граничним шпедитером на граничном прелазу Прешево а не Табановци и у складу са датим одговором биће извршена измена конкурсне документације

КОМИСИЈА

